
Agrigento. I santuari
extraurbani. Vol. 2:
L'Asklepieion
Read More
SKU: 1692
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: De Miro Ernestoeditore: Rubbettinoluogo-
edizione: Soveria Mannellianno-edizione: 2003

Product Description
In 4 (29 cm), pp. 432 con una carta ripiegata. Legatura editoriale con sopracoperta. Catalogo
dei materiali a cura di Valentina Cali e Santa Carmela Sturiale, monete a cura di Emila Oteri. In
testa al frontespizio: Regione Siciliana. Assessorato Beni Culturali Ambientali e P.I.
Soprintendenza Beni Culturali ed Ambientali di Agrigento. Ottima copia. rilegato Ottimo (Fine)
(1692)
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Incunaboli a Cesena
Read More
SKU: 1678
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Paola Errani, Marco Palmaeditore: Viella
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2020

Product Description
In 8 (17x24 cm), pp. VI+546 con 20 tav. b/n, brossura editoriale. Collana: Incunaboli 3, come
nuovo. brossura Perfetto (Mint) (1678)
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Lettere inedite di Vincenzo
Monti, d'Ippolito Pindemonte, di
Luigi Biondi, di Paolo Costa, di
Urbano Lampredi, di Tommaso
Gargallo, di Gian Gherardo De
Rossi e di altri
Read More
SKU: 1570
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Monti Vincenzoeditore: Tipografia Gismondi
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1846

Product Description
In 8, pp. 250. Rilegatura coeva mezza pergamena, angoli, tassello e oro. Fioriture ai tagli e,
rare, al mergine delle carte. Lievissime abrasioni alla copertina. Etichetta di biblioteca sul
frontespizio, volume dismesso rilegato in pelle Buono (Good) (1570)

Favole e novelle di Lorenzo
Pignotti aretino
Read More
SKU: 1569
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lettere-inedite-di-vincenzo-monti-dippolito-pindemonte-di-luigi-biondi-di-paolo-costa-di-urbano-lampredi-di-tommaso-gargallo-di-gian-gherardo-de-rossi-e-di-altri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/favole-e-novelle-di-lorenzo-pignotti-aretino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


autore: Lorenzo Pignottieditore: Per Giovanni
Silvestriluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1826

Product Description
In 16, pp. VIII+302. Rilegatura coeva mezza tela con Con titolo e fregi in oro sul dorso. Tagli
picchiettati. Ritratto xilog. all'antiporta. Occhietto per la collana e l'opera. Sul frontespizio
amorino seduto che suona la cetra. In fondo al volume catalogo delle opere di Giovanni Romani.
Pubblicato il giorno XII dicembre 1826. Lievi abrasioni alla copertina, alcuni e rari aloni alle
carte. Etichetta di Biblioteca, volume dismesso rilegato in pelle Buono (Good) (1569)

Lettere inedite ed altre del P.
Daniello Bartoli con giunta di
alquante del Paolo Segneri e di
una centuria di lettere di varii
autori premessivi i precetti sullo
stile epistolare di Elia
Giardini..insiema a Baretti G. ,
Lettere instruttive, descrittive e
familiari, Venezia, Tasso, 1829
Read More
SKU: 1562
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Daniello Bartoli, Paolo Segneri, Baretti G.
editore: G. Tassoluogo-edizione: Veneziaanno-
edizione: 1861

Product Description
In 16, pp. 262, insiema a Baretti G. Lettere instruttive, descrittive e familiari, Venezia, Tasso,
1829, pp. 200, bella rilegatura coeva in pelle nera, 4 nervi, tilolo in oro al dorso e decorazioni in
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oro ai piatti, tagli dorati. Daniello Bartoli, nato il 12 febbraio 1608 a Ferrara, è stato un Gesuita,
scrittore e storiografo, celebrato da Francesco de Sanctis (critico) come il "Dante della prosa
italiana". Daniello Bartoli, nato il 12 febbraio 1608 a Ferrara, è stato un Gesuita, scrittore e
storiografo, celebrato da Francesco de Sanctis (critico) come il "Dante della prosa italiana".
Giuseppe Baretti invece, noto anche con lo pseudonimo di Aristarco Scannabue (Torino, 24
aprile 1719 � Londra, 5 maggio 1789), è stato un critico letterario, traduttore, poeta, scrittore,
drammaturgo e linguista italiano. rilegato in pelle Buono (Good) (1562)

Le prose e poesie campestri
d'Ippolito Pindemonte con
l'aggiunta d'una dissertazione
su i giardini inglesi e sul merito
in cio dell'Italia. Edizione
accresciuta del Giardino inglese
descritto dall'autore ne' Sepolcri
e di due appendici
Read More
SKU: 1561
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Pindemonte Ippolitoeditore: dalla Societa
tipograficaluogo-edizione: In Veronaanno-edizione:
1823

Product Description
In 16, pp. 4 non numerate + 183, bella rilegatura coeva in mezza pelle con decorazioni e titolo
in oro al dorso, fiorirure sulle prime e ultime carte e ai tagli. Prefazione degli editori alla terza
pagina non numerata. Edizione rara. Etichetta cartacea di biblioteca al dorso, volume dismesso
rilegato in pelle Buono (Good) (1561)
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Della imitazione di Ges?? Cristo.
Versione del p. Antonio Cesari
arricchita di riflessioni morali e
cristiane cavate dai dai padri
della Chiesa e da celeberrimi
scrittori. Volgarizzate da Marco
Malagoli Vecchj
Read More
SKU: 1468
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Thomas a Kempiseditore: Marco Malagoli
Vecchjluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1839

Product Description
In 16, pp. XXXV, 396 (5). Rilegatura coeva tutta pelle con fregi e titoli impressi in oro sui piatti e
sul dorso. Marca tipografica al frontespizio e Tavole nel testo. Sguardie marmorizzate e tagli
dorati. Lievi abrasioni alla copertina e primo quinterno leggermente slegato rilegato in pelle
Buono (Good) (1468)
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Della Divina Providenza nel
governo de' beni e de' mali.
Saggio di Antonio Rosmini
Serbati.
Read More
SKU: 1205
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Rosmini Antonioeditore: Per Ignazio Galeati
luogo-edizione: Imolaanno-edizione: 1840

Product Description
In 8, pp. 107. Rilegatura mezza tela muta. Marca xilog. sul frontespizio. rilegato in pelle Buono
(Good) (1205)
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Itinerari Romani. Volume I, Belli,
Borromini, Michelangelo, Sisto
V, Stendhal. Volume II, Bernini,
D'Annunzio, Goethe, Raffaello,
Trilussa. Collana illustrata di
libri in miniatura
Read More
SKU: 1040
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: AA.VV.editore: Editalialuogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1967

Product Description
10 miniature di cm. 4,2X3,5, pp. 60 circa a volume. Rilegatura tutta pelle, titoli in oro zecchino
al piatto e al dorso. Due cofanetti in pelle con fregi e titoli impressi in oro ai piatti e segnalibro
di seta. Tavole fuori testo. Restauro al cofanetto del vol. II e al dorso del volume di Raffaello.
Volume Stendhal con cerniere parz. slegate rilegato in pelle Buono (Good) (1040)
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Italia antica. Ricerche di storia e
di geografia storica. Volumi 1 e
2.
Read More
SKU: 833
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Pais Ettoreeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1922

Product Description
In 8, pp. 316, 426. Rilegatura coeva mezza pelle, 4 nervetti e oro. Figure b/n nel testo.
Piccolissima mancanza alla cuffia sup del vol. 2. rilegato in pelle Buono (Good) (833)
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Le droit international public de
l'Europe. Traduit sur la II°
edition de l'original allemande
et augmenté d'une table
politique de l'europe des
nouveaux traités et de la
jurisprudence française par
Jules Bergson.
Read More
SKU: 637
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: HEFFTER A.G.editore: Cotillonluogo-
edizione: Berlin-Parisanno-edizione: 1857

Product Description
In 8, pp. XI-491, legatura in mezza pelle coeva con titolo in oro al dorso. Firma di possesso al
frontespizio, altrimenti buono stato. rilegato in pelle Buono (Good) (637)
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Errori ed imposture del libro
moderno che ha per titolo
Lucilla. Stampato la seconda
volta in Italia dalle Missioni
Protestanti.
Read More
SKU: 633
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: PIERINI Giovannieditore: Tip. Federico
Benciniluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1860

Product Description
In 8, pp. XII+480. Legatura coeva in mezza pelle con titolo e decorazioni in oro sul dorso. Lievi
abrasioni al dorso, altrimenti in buono stato rilegato in pelle Buono (Good) (633)
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